

检察快讯

光山县检察院

切实保障监所安全

为了能从源头杜绝收押有重大疾病不宜收押的犯罪嫌疑人,切实预防监管事故,今年3月份,我市公检法机关联合制定了《看守所不予收押规定》...

潢川县检察院

组织人民监督员到新县接受红色教育

近日,潢川县检察院7名人民监督员在该院党组书记、副院长陈兆克的带领下,到新县接受红色教育。两天的时间里,他们先后到河南检察系统红色革命传统教育基地...

商城县检察院

推行“一案一卡”制

今年以来,商城县检察院在全院推行“一案一卡”制,化解社会矛盾,促进社会和谐,实现了无涉检进京访、无重大恶性非正常上访、无违法违纪事件的目标...

淮滨县检察院

严把民事案件质量关

今年以来,淮滨县检察院在开展民事行政检察业务工作中,牢固树立质量意识和证据观念,坚持“敢抗、会抗、抗准”的原则,重数量更重质量,严把民事案件质量关...

水泥质量惹纠纷 真情化解受好评

因少量水泥的质量问题,亲戚之间发生纠纷。在法院强制执行期间,息县检察院的检察官深入乡村调解,最终化解了这一纠纷。2007年12月至2008年3月,息县彭店乡农民王某兄弟在建房时...

检察时空 信阳市人民检察院 主办 新闻邮箱: xinjianxuan399@sina.com

议,有哪些法律需求,检察机关如何更好地服务农村发展,如何为农民提供法律咨询和帮助等。

通过开展“大走访”活动,群众对该院近年来取得的成绩给予了高度的评价,并提出了许多中肯的意见和建议:一要多宣传。检察机关要通过多种途径,选择好宣传的切入点...

此次活动主要围绕以下三个方面开展走访调查,一是农村经济发展环境如何,政法干警尤其是检察人员是否尽到职责为农村经济发展保驾护航...



近日,新县检察院党组书记、检察长余立来到县信访局接待室,接待上访群众。检察长参与大接访受到了社会各界的普遍称赞和好评...

局域网线路进行了整体测试,目前已能保障全院72个局域网端口办公办案正常使用。

搭建网络学习平台,狠抓检察业务培训。该院对内网网站进行全面改版,并结合当前开展的“恪守检察官职业道德、促进公平廉洁司法”主题教育以及“大学习、大比武、大练兵”活动...



近日,罗山县检察院成功调解了一起因邻里伤害纠纷导致上访的案件。为表示感谢,群众为该院送来一面“清正廉洁、一心为民”的锦旗。

罗山县检察院 深入开展检察官职业道德主题实践活动

本报讯(张华 周辉)为推动检察官职业道德主题实践活动深入开展,近期,罗山县检察院积极部署,全面动员,坚持做到“六个一”,以制度保证活动取得实效。

市司法局认真贯彻全市干部作风建设和优化经济发展环境督察工作会议精神

本报讯(刘 晓 汪佳佳)全市干部作风建设和优化经济发展环境督察工作会议结束后,市司法局高度重视,组织召开了机关全体干警、职工参加的学习会议...

光山县司法局做好社会维稳工作

本报讯(王 宁 刘胜太)3月份以来,市司法局针对社会稳定工作重点,在全市司法系统开展了“人民调解化解矛盾纠纷专项攻坚活动”...

息县公证处开展服务“三农”活动

本报讯(曹 跃 张金梅)“三夏”来临,息县公证处主动联系县农业局、县技术监督局等单位,对全县经营农资的单位和个人所经

固始县检察院 深入推进主题教育活动

本报讯(朱卫东 罗明海)为深入推进“恪守检察职业道德、促进公正廉洁司法”和“三讲一树一促”主题教育活动,进一步提高检察机关的队伍形象和执法公信力...

工作组,由主管检察长和部门负责人带队,深入该县陈淋子镇、洪埠乡、赵岗乡、武庙乡等四个乡镇开展集中走访活动...



近日,淮滨县检察院检察长张焕群来到芦集乡中心小学,看望慰问结对帮扶留守儿童,并为留守儿童送去礼物和美好的祝愿。



近日,淮滨县检察院检察长张焕群来到芦集乡中心小学,看望慰问结对帮扶留守儿童,并为留守儿童送去礼物和美好的祝愿。

潢川县检察院 帮助县看守所改善医疗卫生条件

今年以来,潢川县检察院积极帮助县看守所改善医疗卫生条件,取得明显成效。近日,在该院的帮助下,县看守所与县第一人民医院正式签订了医疗卫生合作协议...

我市“五五”普法检查验收工作将全面展开

本报讯(徐 军 周从华)按照“五五”普法规划的工作部署,今年是“五五”普法检查验收年,市依法治市工作领导小组决定,将近期对各地各部门贯彻执行“五五”普法规划的情况进行检查验收。

“五五”普法解读

法制宣传教育是提高全民法律素质、推进依法治国基本方略实施,建设社会主义法治国家的一项基础性工作,今年是实施法制宣传教育和依法治理工作第五个五年规划的总结验收年...

市依法治市工作领导小组要求各县(区)、市直各部门普法依法治理工作主管部门高度重视此项工作

市依法治市工作领导小组要求各县(区)、市直各部门普法依法治理工作主管部门高度重视此项工作,坚持从实际出发,认真总结工作经验,及时总结推广先进典型,切实把检查验收作为一个总结经验、推进工作的过程...

新闻链接

“五五”普法的对象:一切有接受教育能力的公民。 “五五”普法的重点:1.加强领导干部法制宣传教育,着力提高依法行政能力;2.加强公务员法制宣传教育,着力提高依法行政和公正司法能力;3.加强青少年法制宣传教育,着力培养法制观念...

以“让人民满意”为标准 全面推进三项重点工作 信阳市司法局 主办

营的各种农资进行定位公证,在全县公布合格的农资经营单位和个人,合格的农资品牌、产地、包装等,让农民一目了然,放心购买种子、化肥、农药,为农民节省了人力、财力,受到农民的一致好评。

固始县司法局开展法制宣传教育活动

本报讯(徐 军 刘 萍)近日,固始县司法局围绕“提升法律服务水平,维护社会和谐稳定”这一主题,组织“法律进乡村”法制宣传活动。此次活动把涉及民生的婚姻、维权、土地承包、教育、社会治安、赡养、法律援助等法律法规的宣传作为重点...